

家用衣物烘干机怎么选？

□本报记者 周西

苏南一带一年到头多阴雨天气。很多家庭都有过这样的烦恼：每到多雨、潮湿天气，衣服一挂几天都干不了，洗了也没地方晾。而且这样的频次越来越多。这个时候，家里要是有一台衣物烘干机，就能轻松帮你消除烦恼。

“建议大家买一台衣物烘干机，洗完烘完，就是马上可以穿的干爽感。”市民曲女士强烈推荐，她家里和父母家里都准备好了衣物烘干机，效果非常好。那么家用烘干机该怎么选？选什么牌子的烘干机比较好？一起来听听曲女士的建议。

曲女士表示，选家用衣物烘干机，首先要看容量。“一般而言，烘干机容量越大越好，可以满足一些大件的烘干需求，比如床单、被套、棉袄等。”曲女士说，还要看

烘干方式，市面上的烘干类型有直排式、冷凝式、热泵式。直排式烘干机价格是最便宜的，但是耗电与烘干效果最差；冷凝式烘干机目前是市面上比较普遍的，性价比最高；热泵式烘干机价格贵，但是烘干效果最好。

此外，选家用衣物烘干机，还要看是否有多层绒毛过滤器。曲女士说，两层绒毛过滤器是最低要求。

那么，哪个牌子的烘干机比较好呢？“自然是优先考虑大品牌。”曲女士说，大品牌质量可以保证，还有较好的售后服务，“当然，型号不同的烘干机价格也不同，从1000元左右到上万元都有，也有品牌售卖洗烘套装，大家可以根据自己的预算选购。”

采访中，记者了解到，除了烘

干机，市面上也有一种洗衣烘干一体机，就是一个全自动滚筒洗衣机，既能洗衣又能烘干。“我觉得一体机比较方便，洗衣前直接调试好洗烘按钮，洗完衣服自动烘干，并且只要一台洗衣机的占地空间，节省地方。有的时候由于衣物太多或太少，一次不能彻底烘干，可以再烘一次。”市民陈女士告诉记者，她家里就是洗烘一体机，只要是阴雨天，都用上了烘干功能。以后搬到新房子里，陈女士打算换一台独立的烘干机，那样烘干效果会更好。

那么洗烘一体机和独立烘干机的烘干效果有啥区别？做了不少功课的陈女士说，首先独立烘干机的容量更大，烘干效果更好。“市面上的洗烘一体机大多采用冷凝式，容易出现烘干不均匀、



褶皱多等情况，而独立烘干机较多采用热泵式，干燥度和平整度更好。”陈女士说，其次，独立烘干机对衣物也更友好，像洗烘一体机的进风温度一般为80℃~90℃，而烘干机则为60℃左右，这个温度对于羊绒、真丝、棉布等天然面料的伤害较小；再次，独立烘干机有绒毛过滤器，能够更好地去除烘干过程中产生的绒毛。

动态资讯

城厢分局 >>>

开展电动自行车专项检查



为进一步规范电动车销售市场秩序，持续推进电动车新强制性标准的贯彻实施，提高电动车产品质量，维护消费者合法权益，近日，市市场监管局城厢分局联合交警城厢中队对辖区的电动自行车经营单位开展专项监督检查。

据悉，通过融合监管手段，双方对经营户资质情况、产品质量、价格等多个市场监管领域进行全面体检，彻查各环节风险，全面提升监管效能。重点检查主体资格是否合法有效，销售的产品是否符合新标准要求、是否存在合格证和产品不一致情况，明码标价情况等。要求各经营主体严格落实销售主体责任，认真核查整车参数，确保所售电动车符合法律法规和标准技术要求。交警中队就车辆上牌、道路行车规范等要求对销售主体进行了宣传教育。

下一步，城厢分局将继续协同交警部门，将电动自行车专项联合检查常态化，计划每月组织执法人员联合检查两次，提升联合监管能力，规范电动自行车市场秩序。

沙溪分局 >>>

专项检查专利标识标注



为净化市场环境，规范专利标识标注行为，切实维护专利权人合法权益，日前，市市场监管局沙溪分局组织开展了专利标识标注专项检查。

本次专项检查以超市、玩具店等流通领域为主，重点排查日用品、化妆品、玩具等产品，主要查看商品或商品包装上是否有“专利”文字或相关标识，商品或商品包装上的文字标识是否采用中文标明专利权的类别，以及商品、商品说明书或商品包装附加的文字、图形标记及其标注方式是否误导公众、专利是否有效、是否涉嫌假冒专利。

检查发现涉嫌专利标识标注不规范商品6件，主要是商品专利标识未标注专利类别，专利申请标记未标明“专利申请，尚未授权”字样，对发现的问题，执法人员要求商家立即改正。

检查期间，执法人员还向经营者宣讲了《中华人民共和国专利法》《专利标识标注办法》相关规定，指导他们辨识专利标识标注不规范的商品，要求市场主体增强专利及商标保护意识，严格把控进货渠道，杜绝假冒专利商品流入消费市场。

港区分局 >>>

对学校特种设备进行安全检查



近期，为确保学校特种设备安全运行有保障，市市场监管局港区分局对辖区内学校在用特种设备进行了安全检查。

执法人员重点查看了学校特种设备安全管理机构、安全管理负责人、安全管理人员、操作人员是否明确，安全管理和操作人员是否持证上岗；安全管理制度和操作规程是否制定并得到落实；特种设备隐患自查自改情况，日常检查记录、维护保养记录和隐患排查整治记录是否完善；特种设备事故应急预案的制定及演练情况等四方面内容。检查总体情况良好，个别学校未及时调整特种设备使用标志，执法人员现场开具《特种设备监察指令书》，责令其当场完成整改。

目前共检查学校7家次，检查设备9台，发现隐患1条并已完成整改。下一步，港区分局将继续检查重点单位的特种设备使用情况，确保人员密集场所的特种设备使用安全。

家居装修

小户型家庭不妨设计卡座



本报讯(记者 周西) 休闲浪漫又不失实用的卡座设计，似乎是餐厅、酒吧、咖啡馆的专属，节省空间又可以容纳更多人。将卡座设计应用到小户型家庭中，不失为一个好办法。

家装设计师建议，装修时可以设计L型卡座，卡座底部做成柜子或抽屉，可收纳很多物件。如果将卡座与餐厅区域、酒柜、餐边柜等进行一体化设计，可增加更多的实用功能，为空间打造出丰富的层次感。“卡座后方的背景墙用装饰画点缀，或打造一面错落有致的照片墙，也可在水平位置凿出一个壁龛，在壁龛里放植物或者装饰物，可以打破空间的沉闷，彰显主人的品位。”

“还能将卡座与飘窗结合起来，成为家中休闲生活的一部分，搭配柔软的抱枕，在这里就可以享受心情舒畅的休闲时光。如果将开放式厨房与卡座相连接，既时尚又实用。”家装设计师说，一般卡座设计主要用于小户型，但是也可以将大户型的某个角落做成卡座，使家居装饰呈现多样化。

美酒资讯

太仓市酒类流通协会协办

梦之蓝水晶版“内外兼修”

吸引年轻消费者视线

本报讯(记者 周西) 白酒一直是我国酒类消费的重点，涵盖家宴、婚宴、商宴、送礼多个领域。记者从太仓市巨顺食品商行获悉，年轻群体是影响白酒品牌未来发展的关键。近年来，不少白酒品牌也瞄准了年轻消费群体，推出了迎合年轻人审美和偏好的产品，比如江苏洋河酒厂股份有限公司的梦之蓝水晶版。

“梦之蓝水晶版是在梦之蓝M3的基础上进行升级，做到了‘内外兼修’。”太仓市巨顺食品商行负责人告诉记者，梦之蓝水晶版新潮的外观设计更加符合年轻消费者的审美品位，“梦之蓝水晶版的酒液晶莹剔透，采用优雅天鹅颈瓶颈搭

配蓝色苍穹瓶底设计，瓶体梦幻多彩，晶莹剔透，其外在颜值自然美丽又轻奢大气。”

而在口感方面，梦之蓝水晶版从压榨到开窖长达180天，再由高端制酒师酿造，每一步酿造工艺都严谨细致，细节处把控品质，打造专属的绵润口感。“品洋河梦之蓝水晶版，一杯酒入口，淌过舌尖更绵更柔，酒香清雅幽逸，还带有粮食与酒曲的自然清香，让人回味无穷。”巨顺食品商行负责人说，梦之蓝水晶版自上市以来，收获了极佳的口碑，有效吸引了包括年轻人在内的消费者的注意力，成为人们宴会、送礼、品鉴的首选产品。



春天

吃一口鲜甜的草莓

本报讯(记者 周西) 冬春交替，市面上的草莓渐渐多了，其口感更加鲜甜美味，不管是实体店还是网店，长相萌宠的新鲜草莓吸引了不少消费者购买，享受这一口新鲜和香甜。

草莓不仅好吃，其营养价值也不可小觑，它含有充足的维生素，可以增强抵抗力；所含的胡萝卜素是合成维生素A的重要物质，具有明目养肝作用；其中的果胶和膳食纤维，可以帮助消化、通便。

如何挑选草莓？一位水果店老板介绍说，挑选草莓，先看颜色，带有青色的表示还没成熟，太红的就是熟透了，颜色特别鲜艳的不要选。其次，可以闻一下草莓

的味道，新鲜草莓有一股酸酸甜甜清爽的香味。老板建议，由于草莓是低矮的草本植物，在生长过程中还是容易受到泥土和细菌的污染，所以草莓入口前一定要把“清洗关”。

记者了解到，在这个草莓季，除了草莓鲜果备受消费者喜爱，由草莓做成的食物也非常受青睐。记者在市区几家便利店和咖啡店看到，各家都踩着节点推出了多款用草莓做成的甜点，比如草莓泡芙、草莓冰麻薯、草莓挞、草莓瑞士卷等。另外，茶饮店也推出了多肉草莓、草莓厚芝士、草莓奶冻、生酪鲜草莓等茶饮，为这个早春增色不少。

华联天地
超值“软黄金”
羊绒限时GO!
钜惠狂欢 礼遇开启
SALE
淘金节
2023年2月16日-23日
部分款
满1000减400
(特别商品除外)
太仓市金新盛贸易有限公司
地址：长春南路207-19(市二中间对面) 电话：0512-53521319

沙洲优黄
太仓市金新盛贸易有限公司
地址：长春南路207-19(市二中间对面) 电话：0512-53521319

乌毡帽黄酒
大自然的酿酒师
太仓市金新盛贸易有限公司
地址：长春南路207-19(市二中间对面) 电话：0512-53521319

塔牌·丽春系列黄酒
精良手工古法酿制
太仓久佳商贸有限公司
旗舰店地址：县府东街20号(原房产交易中心东) 电话：0512-53528879 53113099

國緣K5
开启成功之缘 铸就大国风范
大师之作 苏徽典藏
太仓云木贸易有限公司 地址：郑和东路72号 电话：0512-53525179

总第94期
太仓市市场监督管理局 协办

维护市场公平 保障民生安全